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SEDUTA DEL  29 MAGGIO 2019 

 

Atto n. 9      Arg.  25 a 

 

MOZIONE IN MERITO ALL’INTRODUZIONE DI STALLI PORTABICI A RASTRELLIERE 

NEI PRESSI DELLA SPIAGGIA DI VERNAZZOLA 

 

 

L’anno DUEMILAVENTI addì 29 del mese di giugno IN VIDEOCONFERENZA - alle ore 14.30 si è 

riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con 

nota n. 184711del 23 giugno 2020 ai sensi dell’art. 7 - comma 2, del Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con Delibera del Consiglio Municipale n. 29/2008. 

 

ALLE ORE 14,40 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BITTARELLO Luca, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, 

FINOCCHIO Serena, GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania,  MACCAGNO Paola, 

MARINELLI Elisabetta,  ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI 

Michele, ROMEO Luca, SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco.  

           in numero di 21 

     

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: GAIBAZZI Roberto, REPETTO Gilberto, ROSSI Sandro e 

UREMASSI Maurizio. 

 

 in numero di 4 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Funz. Amm. Benedetti Emma, I.S.A. Alessandra Musante e Paola Hotellier  

Corrente argomento 26 a escono i consiglieri Drepama e Raffaelli (ore 17.20) (p. 19) 

 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 17,30 
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Atto n. 9      Arg.  25 a 

 

MOZIONE IN MERITO ALL’INTRODUZIONE DI STALLI PORTABICI A 

RASTRELLIERE NEI PRESSI DELLA SPIAGGIA DI VERNAZZOLA 

 

 

Premesso che:  

- Presso la spiaggia di Vernazzola ci sono gli spazi per 

l’introduzione di Stalli portabici a rastrelliere, come da foto allegate . 

E’ stato accertato che: 

Durante la stagione estiva molti cittadini e turisti vanno presso la spiaggia utilizzando 

biciclette che poi non sanno dove parcheggiare, costringendoli a depositarle in luoghi non 

idonei con il rischio di creare intralcio alla popolazione e di essere rubate. 

Visto che: 

Con l’introduzione di Stalli portabici a rastrelliere si avrebbe la possibilità di parcheggiare 

le biciclette in tutta sicurezza, lasciando il borgo nel suo decoro; 

 

Con l’introduzione di Stalli portabici a rastrelliere si avrebbe quindi la possibilità di 

incentivare l’utilizzo di mezzi di trasposto “eco-friendly”; 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

All’unanimità dei presenti 

I M P E G N A 

Il Presidente e la Giunta Municipale a: 

 

 

A richiedere al Comune di Genova e all’Assessore Comunale competente, di effettuare un 

sopralluogo con i tecnici competenti per verificare dove poter introdurre Stalli portabici a 

rastrelliere nei pressi della spiaggia di Vernazzola e di far eseguire i lavori  

 

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    
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